

儿子沉迷网吧成天不着家 家长列出黑网吧地址举报

工商表示,将加大查处力度,欢迎市民提供线索

暑假来临,家长们开始担心小孩会跑去黑网吧上网。昨日,在常州化龙巷论坛,一位武进遥观的家长发帖称,遥观镇下属多个村委有黑网吧存在,希望相关部门能加大查处力度,还孩子一个“绿色”的暑假生活。

希望政府管管黑网吧

发帖人“老巷友”家住遥观东方村,儿子今年13岁,放暑假才几天就经常去村上 and 邻村的黑网吧上网。“不知道打了多少次,讨了多少饶,以前成绩很好,这次干脆考了不及格。”发帖人说,孩子沉迷网络是家长失职,但与当地黑网吧盛行脱不了关系。

在帖子最后,发帖人还列出了自己平时收集的8处黑网吧地址,希望当地政府与工商部门能去查处。

已有2家黑网吧被查处

昨日上午,记者将黑网吧信息反馈给横林工商分局。该局毛峰副局长介绍说,帖中所提的东方村、塘桥、坊前等多处黑网吧,早在上个月就已经被查处。今年6月底,他们就接到市民举报,东方村有两处黑网吧。于是,立即派人前去检查。

“东方村委对面的那家黑网吧规模不小,有20台电脑,投资10多万元。”毛峰说道。目前,东方村这两处黑网吧已被关闭。

一个村查到3处黑网吧

随后,记者随同横林工商分局执法人员前去网帖中提到的另外几处黑网吧进行突击检查。

根据网帖反映的信息,记者随同工商执法人员前往桥南村。在该村胡家头29号,里屋一间10多平米的房间内,发现了10台联网电脑。经查,该户没有办理正规营业执照,属于黑网吧。工商队员随即责令其立即停止营业,并进行登记。

另外,在桥南村,工商队员还查到两家黑网吧,共计11台电脑。

欢迎市民来举报线索

昨日下午,记者从武进工商局了解到,对于黑网吧的查

处,工商部门一直没放松过。近年来,仅横林工商分局就扣留用于非法经营的电脑500余台。暑假前夕,横林工商分局6月底采取了一轮清查行动,共查处黑网吧13个,扣留电脑近60台。发帖人所提及的几家黑网吧,已经在该次清查行动中予以取缔。另外,在了解到发帖人反映的情况后,武进工商局第一时间安排执法人员对涉及到的有关场所进行了回查。

武进工商局表示,将继续加大检查力度,也欢迎广大群众提供黑网吧线索。举报电话:12315;分局联系电话:88494300;新浪微博:@横林工商。姚斌

»发布

辖市区党委完成换届 平均年龄年轻3.1岁

昨天,记者从常州市委组织部获悉,常州全市7个辖市区党委已圆满完成换届工作。截至6月30日,全市7个辖市区党代会顺利选举产生新一届领导班子成员,共选举产生党委委员180名,常委67名,书记7名,副书记14名。

据介绍,换届后班子的平均年龄为44.8岁,相比换届前下降了3.1岁。班子成员全部具有大专以上学历,其中29人具有研究生学历,占比达42.6%。为进一步改善班子专业知识结构,还选拔了8名熟悉工业、招商、科技、环保等方面业务的干部进入辖市区领导班子。另外,7个辖市区党委领导班子共配备女干部8名,平均至少配备了1名女干部。

周青 张敏

民生价格公示平台 昨日建成启用

从现在开始,只需点击鼠标、按下遥控器,翻开报纸、打开手机,或者在社区宣传栏,就能看到你所想知道的各类商品价格。昨天,记者从市政府召开的“常州民生价格公示平台”发布会上获悉,经过半年多的筹备和建设,常州民生价格公示平台于7月7日起正式与市民见面。

“常州价格通”网站(www.jg-tong.com.cn)是“民生价格公示平台”信息发布的主阵地。据了解,该平台发布的信息主要汇集了市区6家集贸市场近60个品种的商品价格、16家大型超市的5万多个品种的商品价格;12家家电卖场的近5000个品种的家用电器价格等,以及水电气、教育收费、电视电信等12大类的公用事业价格。

常价宣 王玉

全民健身室内体育馆 可享资金补助

为满足市民日益增长的健身需求,常州市体育局和财政局联合发文,出台《常州市乡镇(街道)全民健身中心室内体育场馆建设资金补助办法(试行)》,对常州市区乡镇(街道)全民健身中心室内体育馆、游泳馆建设资金实施补助。

《办法》明确,项目启动后由各区体育行政部门向市财政局、市体育局提出补助申请,申报时需同时上报以下材料:发改立项批复、项目规划书、可行性报告、招投标材料、建设工程合同等。经常州市财政局、市体育局联合审核合格后,先拨付50%的补助资金。项目竣工后,由市财政局、市体育局联合组织验收,并拨付其余50%的补助资金。

陈中 张保生 晁静

»天气

昨是小暑,盛夏登场

据常州市气象台昨天16时发布的天气预报,今天阴有阵雨或雷雨,局部雨量大,南风3-4级,今天早晨最低温度27℃,白天最高温度32℃。周末是晴好天气,但温度较高,预计最高温度达到35℃左右。

昨天也是小暑,标志着盛夏季节正式登场,今年小暑从7月7日到7月22日。记者昨天从气象部门获悉,今年将在7月14日入伏,8月23日出伏,伏期长达40天。虽已进入小暑,但最热的天还没真正到来,预计两星期后将迎来酷热难当的天气。张敏

»虽然身世可怜,但她不缺爱

父亲过世母亲生病 三年没穿过新鞋

12岁女孩最大的梦想是穿上新运动鞋

别的孩子冬天穿靴子、夏天穿凉鞋、春秋天穿小皮鞋,上体育课还有运动鞋,可12岁的武进女孩毛毛,三年来一直穿着一双超市降价时39块钱买的运动鞋。这个可怜的小姑娘,爷爷奶奶早就过世,父亲在她5岁那年也去世了,母亲精神有问题,如今一家人靠低保和外公的退休金勉强度日。问起最大的愿望,女孩告诉记者,就是想穿上一双新的运动鞋。

外公72岁了,做管道工养家

毛毛的家在武进区武柴新村,二室一厅的房子,为了节省空间,一个废旧的铁床被悬空固定在墙上,上面塞满了木条塑料管子。

见到毛毛时,她上身穿一件红色的T恤衫,下身是一条黄色的短裤,眼睛很大,人很清瘦但很开朗。毛毛的外公张师傅介绍说,毛毛5岁时她爸爸在工作时触电身亡,因为毛毛的妈妈精神不好,他们老两口便和女儿、外孙女一起住,方便照顾。

张师傅退休前在工厂做工,退休后能拿到一千多元的退休工资。由于要承担四个人的生活开销,72岁的他在社区的介绍下,又做上管道工,想赚点钱贴补生活。

她有个愿望,就是穿上新鞋

过完这个暑假,毛毛就要上五年级了。在学校,她是个品学兼优的好学生,不仅是班上的劳动委员,几乎每次考试都在前十名。深知家里不容易的毛毛,基本不会开口向外公外婆要钱,就连做作业也是在放学后立即写,生怕晚上要点灯。小姑娘说,虽然她知道自己不能乱提要求,但她一直有三个愿望。“第一个愿望是能有一双一年四季都



爱学习的毛毛

能穿的运动鞋;第二个愿望是能考上一所好的中学,拿奖学金给外公外婆;第三个愿望是希望全家都幸福快乐。”毛毛说。

听到毛毛的愿望,毛毛的外婆有些难过。原来,毛毛脚上的这双36码的灰色运动鞋已经穿了三年,如今鞋底早就被磨平。“我穿35码的,买鞋的时候外婆给我买的36码,现在已经有点紧了。”毛毛说,鞋子买回来的时候,她是跳着回家的。之所以这么开心,因为这是打她记事起所穿的唯一一双新鞋,以前的鞋子都是别人送的旧鞋。

所在社区: 尽努力帮助这家人

昨日,毛毛家所在的社区,武进区湖塘镇聚湖社区主任叶坚峰表示,已经给毛毛一家申请了廉租房,给孩子和她妈妈申请了低保,也给孩子的妈妈申请了残联补助和医疗补助等。

“这个孩子很懂事,湖塘镇政府还有我们社区一直都在帮助他们。”叶坚峰说。毛毛的外公会疏通管道,他们也经常帮老人介绍一些活。

耿圣杰 李梦雅

»虽然是新常州人,遇难题一样有人帮

女儿要来常州读书 苦于学校没名额

教育局建议: 只要符合4个条件, 登记后如有空额会就近安排

女儿之前一直在老家由父亲带着,但今年5月份老父亲去世,家中无人照顾女儿,来常州打工五六年的河南民工翟高位便将女儿带到了常州,准备让女儿在常州上小学。但他跑了好几个小学,都被告知没有名额,看着女儿渴望的眼神,夫妻俩急得团团转。万般无奈下,翟高位上网发帖寻求帮助。

打算接女儿来常州上学

翟高位是河南人,现在在常州一家单位当驾驶员,老婆也在常州上班,两人住在天宁区雕庄一带。9岁的女儿瑶瑶此前一直在河南老家,由父亲照顾上学。但今年5月份,翟高位的外公去世了。一个星期前,瑶瑶放暑假,夫妻俩便将孩子接到了常州,听说现在公办学校可以吸纳外来工子弟,他们打算让孩子在常州上学。

瑶瑶此前一直是留守儿童,听到爸爸妈妈说以后可以全家团聚,小姑娘开心得不得了,抱着妈妈不肯撒手。而翟高位在决定让女儿留在身边上学之后,前几天便开始找各个小学询问插班事宜。

跑了多家小学均无名额

不过,令翟高位失望的是,在跑了天宁区雕庄中心小学等几个小学后,得到的答复都是名额已经满了。“我们是外来农民工,在常州这边也没有关系,真的不知道该怎么办?”翟高位无奈之下,昨日在网上发帖求助。

翟高位说,之所以想把孩子留在常州上学,一方面是老

家无人照顾,另一方面也是不想让孩子失望。可是现在还没找到小学接收,这件事他和老婆都还没告诉孩子。“不忍心,那时候跟她说,要和我们一起在常州时,孩子开心的样子我都不知道怎么形容。”翟高位告诉记者。

翟高位说,孩子在老家学习成绩不错,在班里都排前几名。“如果孩子上不了学,我们也只能回老家去。”翟高位非常落寞。

登记后一旦有空额就安排

昨日,记者和天宁区教育局取得了联系,教育局方面表示,瑶瑶是一年级升二年级的插班生,上学的话要看是否符合四项条件。“要有户口本、预防接种证、父母暂住证,还要看父母是否符合计划生育政策。”教育局工作人员介绍。

天宁区教育局表示,如果对方符合这四项条件,可以到天宁区教育局教育科来登记。而登记之后,教育局会看学校的空额,根据实际居住地,以“相对就近”的原则安排到学校就读。

“如果他们住雕庄,会先考虑雕庄中心小学有无空额,如果他们没空额的话,会往朝阳二小、丽华小学靠近。应该不会都没有空额,但是不能挑学校,不过我们会考虑相对就近原则。”教育局有关人士表示。

工作人员表示,如果翟先生这两天来登记的话,他们最晚在7月底会有答复。“肯定会尽早,因为怕万一没空额耽误他们上学。”工作人员称。

李梦雅